



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



FONDUL SOCIAL EUROPEAN+

Programul Educație și Ocupare 2021-2027

Prioritate: P08 „Creșterea accesibilității, atractivității și calității învățământului profesional și tehnic“

Obiectiv specific: ESO4.5 „Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie (FSE+)“

Titlul proiectului: „Dezvoltarea competențelor prin practica“

Cod Smis: 310525

05.12.2024

ANUNȚ DEMARARE PROIECT- PEO

„Dezvoltarea competențelor prin practică” Cod Smis 310525

Beneficiarul **Praktik Consulting&Comp SRL** în parteneriat cu **Liceul Tehnologic “Venczel József”** demarează proiectul **Cod Smis 310525 „Dezvoltarea competențelor prin practică”**.

Proiectul se va derula în perioada **01.12.2024-30.11.2027**.

Obiectivele specifice ale proiectului

OS1: Facilitarea învățării la locul de muncă prin organizarea de stagii de practică pentru 260 elevi în sectoarele economice cu potențial competitiv.

OS2. Dezvoltarea competențelor cheie, pentru un număr de 260 de elevi prin organizarea de ateliere destinate aprofundării metodelor, tehnicilor și a temelor învățate la agenții economici privind o perspectivă aprofundată asupra subiectului de interes din domeniu de studiu profesional și integrarea competențelor verzi în rutina de zi cu zi la care se adaugă ateliere de dezvoltare a unor abilități.

OS3. Creșterea atractivității învățământului profesional pentru un număr de minim 150 elevi prin organizarea de concursuri profesionale. Prin atingerea acestui obiectiv specific se asigură creșterea interesului și implicării profesionale, motivarea elevilor și evitarea riscului de abandon și stimularea apetitului pentru dezvoltare a aptitudinilor profesionale.

OS4: Facilitarea tranziției de la educație la un loc de muncă pentru un număr de 260 de elevi prin încheierea de parteneriate durabile între mediul privat și unitățile de învățământ, în vederea dezvoltării de programe de învățare la locul de muncă. Prin atingerea obiectivului se va asigura crearea unui sistem funcțional durabil ca și cadru de desfășurare a tuturor programelor de învățare la locul de muncă derulate de școala parteneră.

În cadrul proiectului vor fi organizate 15 grupe de practică formate din max 28 elevi. Grupele de practica vor fi organizate în meseriile de tehnician în industria alimentară, pădurar, tehnician în silvicultură și exploatarea forestiere, preparator produse din carne și pește, tehnician chimist de laborator.



**Cofinanțat de
Uniunea Europeană**



Grupul țintă al proiectului este constituit din 260 elevi, înmatriculați ca elevi în învățământul profesional și tehnic inclusiv dual la unitatea de învățământ parteneră în cadrul proiectului. Elevii vor avea nivelul de studii (ISCED 2-3, nivel de calificare 3-4).

Pentru a fi eligibile, persoanele din grupul țintă, la data intrării în operațiune, trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele criterii:

- Să fie înmatriculați ca elevi în învățământul profesional și tehnic inclusiv dual;
- Să își dea consimțământul cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal în conformitate cu prevederile legale în vigoare;
- Să aibă domiciliul în regiunile mai puțin dezvoltate ale României: Centru;
- Să aibă vârsta de până în 29 de ani la data intrării în operațiune.

Informații suplimentare:

Praktik Consulting&Comp SRL Telefon: 0743151341, praktikconsult@yahoo.com

Liceul Tehnologic "Venczel József", Telefon 0366104215, e-mail: venczel.iskola@venczeljozsef.ro

"Proiect co-finanțat din „Programul Educație și Ocupare 2021-2027“

Valoarea finanțării: 2.415.628,27